

“Одиторска Компания Универс Консулт” ООД

гр.София, бул.”Христо Ботев” №48
тел: ++ 359 2 9812315
++ 359 2 9812744

До Общото събрание на съдружниците
на “Научноизследователски институт по транспорта” ООД

София, 22.05.2007 г.

ОДИТОРСКИ ДОКЛАД

Ние извършихме одит на финансовия отчет на “Научноизследователски институт по транспорта” ООД към 31.12.2006г., включващ счетоводен баланс, отчет за приходите и разходите, отчет за собствения капитал, отчет за паричния поток, както и бележките към тях. Отговорността за този финансов отчет се носи от ръководството на дружеството. Нашата отговорност се свежда до изразяването на одиторско мнение за финансовия отчет, основаващо се единствено на извършения от нас одит. Ние декларираме, че отговаряме на нормативните изисквания на България за професионализъм и независимост.

Нашият одит беше проведен в съответствие с изискванията на Националните стандарти за финансови отчети за малките и средни предприятия, както и на професионалните изисквания на международните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат одитът да бъде планиран и проведен така, че ние да се убедим в достатъчна степен, доколко годишният финансов отчет не съдържа съществени грешки и пропуски. Одитът включва оценка на вътрешния контрол върху финансовата отчетност, което ни е послужило за изходна база при планиране на нужните одиторски процедури, но не е изготвено с цел да се изрази мнение за ефективността на този контрол. Следователно ние не изразяваме подобно мнение. Одитът също включва проверка чрез тестове на сумите и оповестяванията във финансовия отчет, преценка на прилаганите счетоводни принципи и приблизителни оценки, приети от ръководството, както и оценяване на цялостното представяне във финансовия отчет. Считаме, че извършения от нас одит дава достатъчно основание за изразяване на одиторско мнение.

По време на проведената одиторска проверка констатирахме, че балансовата стойност на сградите и земите, собственост на дружеството значително се отклоняват от пазарните цени към 31.12.2006 г. В допълнение дружеството не е извършило инвентаризация на касовата наличност, на която да присъства наш представител. Това не ни позволи да се уверим в достоверността на сумата на паричните наличности към 31.12.2006 г.

Като изключим ефектът от възможните промени в резултат на резервите, изказани по-горе, удостоверяваме че финансовият отчет дава вярна и честна представа за имущественото и финансово състояние на дружеството към 31.12.2006 г. и към 31.12.2005 г., както и за получения финансов резултат и промяната в паричните потоци за всяка от двете години към 31.12.2006 г. в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малките и средни предприятия.

Мариела Кондова

Дипломиран – експерт
счетоводител



0487 Мариела
Кондова
Регистриран одитор

